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KONTROLLI I LARTË I SHTETIT 

KRYETARI 
 

 

Nr.           Prot.          Tiranë, më             /2019 

 

 

 

V E N D I M 

 
Nr. 10,  Datë   30/06/2019 

 

 

PËR 

EVADIMIN E MATERIALEVE TË AUDITIMIT TË PERFORMANCËS   

‘‘Efektiviteti i Politikave për Nxitjen e Barazisë Gjinore dhe Forcimin e Rolit të Gruas’’ 

 

Në zbatim të planit vjetor, Kontrolli i Lartë i Shtetit, në kuadër të përmbushjes së funksionit të tij 

Kushtetues, zbatimit të Udhëzimeve dhe Standardeve Ndërkombëtare të Auditimit (INTOSAI, 

EUROSAI, etj.), sipas programit të auditimit nr. 1427/2, datë 18.03.2019, realizoi auditimin e 

performancës me temë “Efektiviteti i Politikave për Nxitjen e Barazisë Gjinore dhe Forcimin e 

Rolit të Gruas”. Ky auditim u ushtrua në Ministrinë e Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale. Pas 

përfundimit të punës paraprake audituese u përgatit programi i auditimit. Në përfundim të punës 

audituese në terren, me shkresën nr. 1427/3  datë 27.05.2019 iu dërgua projekt-raporti i auditimit 

institucioneve subjekt auditimi. 

 

Në përfundim, pasi u njoha me raportin përfundimtar të auditimit dhe projekt-vendimin e paraqitur 

nga grupi i auditimit, të Departamentit të Auditimit të Performancës, shpjegimet e dhëna nga 

subjektet e audituara, mendimin për cilësinë e auditimit nga Kryeaudituesi, Drejtori i Departamentit 

të Auditimit të Performancës, Drejtori i Drejtorisë së Zbatimit të Standardeve dhe Sigurimit të 

Cilësisë dhe Drejtori i Përgjithshëm, në mbështetje të nenit 15, shkronja “c” të Ligjit nr. 154/2014, 

datë 27.11.2014, “Për organizimin dhe funksionimin e Kontrollit të Lartë të Shtetit”: 

 

 

 

KONKLUDOVA 
 

Barazia gjinore është një e drejtë njerëzore. Gratë kanë të drejtë të jetojnë me dinjitet dhe me liri. 

Barazia gjinore është gjithashtu një parakusht për avancimin e zhvillimit dhe reduktimin e varfërisë. 

Gratë e fuqizuara kontribuojnë në shëndetin dhe produktivitetin e familjeve dhe komuniteteve të 

tëra dhe përmirësojnë perspektivat për gjeneratën e ardhshme . Barazia gjinore synon të përmirësojë 

ato struktura të shoqërisë, të cilat ndikojnë në mos balancimin e fuqizimit dhe pjesëmarrjes mes 

grave dhe burrave. Arritja e këtij qëllimi është thelbësore për mbrojtjen e të drejtave të njeriut, 

funksionimin e demokracisë, respektin e ligjit, rritjen ekonomike dhe konkurrencën. Ashtu si edhe 

në vendet europiane, veprimtaritë për nxitjen e BGj kanë rezultuar në zhvillimin e një sistemi 
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gjithëpërfshirës ligjor dhe politik. Megjithatë, de facto, barazia gjinore është larg nga të qenit një 

realitet. Dhuna dhe diskriminimi vazhdojnë në shumë fusha, duke i mbajtur gratë dhe burrat në rolet 

e tyre tradicionale dhe duke penguar realizimin e plotë të të drejtave të grave. Nga Ministritë e 

linjës/Bashkitë ende nuk është njohur rëndësia e rolit të NBGj (Nënpunësit e Barazisë Gjinore) në 

funksion të nxitjes së barazisë gjinore, duke sjellë pengesa në zbatimin dhe monitorimin në kohë të 

politikave dhe programeve që lidhen me këtë çështje. Përmirësime janë arritur kryesisht në 

miratimin e dokumenteve të politikave dhe në rishikimin e titujve të strukturave përkatëse, por 

këtyre strukturave u mungojnë burimet e mjafueshme njerëzore dhe financiare, si dhe infrastruktura 

e duhur për të zbatuar mandatet e tyre. Shkëmbimi i informacioneve mes MShMS dhe 

institucioneve të përshira në çështjet gjinore mbetet formal, i kushtëzuar vetëm nga një udhëzim për 

paraqitje statistikore dhe nuk i vjen shumë në ndihmë vendimarrjes, por vetëm përmbush detyrimin 

e raportimit për periudhën. Roli këshillimor dhe mbikqyrës i Këshillit Kombëtar për Barazinë 

Gjinore nuk ka qenë shumë prezent, pasi veprimtaria e këtij organi për periudhën objekt auditimi ka 

rezultuar kryesisht në miratime të raporteve të monitorimit të SKBGj. Në terma reale, diferenca e 

pjesëmarrjes së burrave dhe grave në forcat e punës në 5 vitet e fundit ka qenë pothuaj e 

pandryshuar. Në çështjen e pagave nuk është mbajtur parasysh arritja e një niveli të pranueshëm të 

barazisë gjinore. Të dhënat lidhur me programet e nxitjes së punësimit nuk flasin për një situatë 

pozitive, duke marrë parasysh se me shtimin e numrit të tyre, rezultatet kanë ardhur në rënie. Në 

raportimet e dërguara për MShMS mungojnë analizimet mbi shkaqet e përkeqësimit. Strategjia 

Kombëtare për Barazinë Gjinore 2016-2020 nuk është e konceptuar me afate konkrete për arritjen e 

objektivave të saj, por të gjitha veprimtaritë e parashikuara në Planin e Masave që shoqëron këtë 

Strategji, shtrihen në të gjithë periudhën kohore të zbatimit të saj, duke e vështirësuar procesin e 

vlerësimit të progresit të këtij dokumenti vit pas viti. Me gjithë përpjekjet e vazhdueshme dhe 

aplikimin e programeve nxitëse, fokusi ka mbetur thjeshtë tek zbatimi dhe mungon monitorimi në 

kuptimin e rezultateve. Përmirësimet hasen më së shumti në procesin e hartimit të kuadrit 

rregullator e politik dhe ngritjen e strukturave, ndërkohë që progresi në aspektin e treguesve gjinor 

ka vështirësi në matje pasi mungojnë analizat sasiore dhe krahasuese me relacione mbështetëse mbi 

arsyet e hendeqeve, pasojat që ato sjellin dhe rekomandimet për përmirësim. Ministria e 

Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale, në rolin e organit kryesor përgjegjës për hartimin, zbatimin dhe 

monitorimin e politikave që lidhen me çështjet gjinore, nuk arrin të mbledhë apo prodhojë tregues 

progresiv të qendrueshëm për çështjet gjinore, kjo si pasojë edhe e mungesës së një raportimi të 

standardizuar statistikor dhe krahasues nga aktorët e përfshirë në këtë çështje. Me gjithë përpjekiet 

pozitive, në të ardhmen fokusi më i madh duhet të jetë mbi procesin monitorues të përbashkët dhe të 

orientuar drejt rezultateve që i vijnë në ndihmë vendimarrjes, jo thjeshtë detyrimit për të zbatuar një 

plan masash. 

 

Nisur nga konkluzionet e mësipërme të veprimtarisë audituese, duke synuar përmirësimin e 

mëtejshëm të rezultateve: 

 

 

V E N D O S A: 
 

I. Të miratoj Raportin e Auditimit me temë “Efektiviteti i Politikave për Nxitjen e Barazisë Gjinore 

dhe Forcimin e Rolit të Gruas”, të ushtruar në Ministrinë e Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale. 

 

II. Të miratoj rekomandimet e përcaktuara dhe të kërkoj marrjen e masave për sa vijon: 

 

I. Për Pyetjen: A janë të përcaktuara qartë marrëdhëniet e ndërveprimit dhe bashkëpunimit 

me aktorët e tjerë të përfshirë në nxitjen e BGj dhe forcimin e rolit të gruas dhe si ka 

rezultuar procesi monitorues dhe koordinues i SKBGj nisur nga ky fakt? 
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Gjetje: 

 MShMS has në vonesa në paraqitjen e të dhënave statistikore dhe informacioneve të 

nevojshme nga institucionet që kanë në fushën e përgjegjësisë së tyre çështje që lidhen me 

barazinë gjinore, si dhe vështirësi në përpunimin e tyre pasi mungon një model i 

standardizuar i raportimit të tyre. 

 Institucionet që kanë detyrimin e raportimit të këtyre të dhënave, mjaftohen vetëm me 

paraqitjen e disa informacioneve mbi masat që kanë marrë apo planifikojnë të ndërmarrin 

dhe nuk paraqesin relacione saqruese dhe krahasuese për të vënë në pah nivelin e progresit 

të arritur, apo analiza se çfarë hendeqesh kanë hasur në implementimin e programeve të tyre 

dhe sugjerime të mundshme për përmirësim. 

 Këshilli Kombëtar për Barazinë Gjinore nuk zhvillon mbledhje periodike. Për periudhën 

objekt auditimi 2017-2018 ky organ ka zhvilluar vetëm 3 takime, kryesisht me fokus ndaj 

dhunës së grave apo në familje. 

 Personat e emëruar në rolet e nënpunësve gjinor në Ministritë e linjës dhe Bashki, nuk janë 

të angazhuar me kohë të plotë dhe plotësisht vetëm në trajtimin e çështjeve që lidhen me 

barazinë gjinore. 

 MShMS nuk ka një linjë buxheti konkrete për mbështetjen e misionit dhe objektivave të saj. 

Pjesa më e madhe e veprimtarive mbështeten kryesisht nga donatorët, ndërkohë që deri në 

periudhën e auditimit nuk është përmbushur objektivi i SKBGj për rritjen e buxhetit në 

dispozicion të sektorit përgjegjës të BGj në masën 3% çdo vit. 

 Sektori i Politikave dhe Strategjive për Përfshirjen Sociale dhe Barazinë Gjinore, e cila është 

njësia kryesore përgjegjëse për hartimin, zbatimin dhe monitorimin e disa strategjive 

njëherësh pranë MShMS, funksionon vetëm me dy specialist. 

 

Për sa më sipër rekomandoj 

 

 MShMS të propozojë hartimin e planeve vjetore ose 6 mujore të punës për NBGj mbi 

angazhimet e tyre në funksion të monitorimit dhe përgatitjes së informacioneve të 

nevojshme mbi çështjet e BGj, duke përfshirë veprimet e domosdoshme që duhet të 

ndërmerren dhe afatet për publikimin e rezultateve. Këto plane pune të miratohen nga 

MShMS dhe Ministria/Bashkia ku operon NBGj, në mënyrë që gjatë vitit këta individë të 

mos ngarkohen me detyra apo përgjegjësi jashtë këtij plani. 

Menjëherë 

 

 MShMS, krahas të dhënave statistikore, të kërkojë nga Nënpunësit e Barazisë Gjinore edhe 

përgatitjen e relacioneve analizuese dhe krahasuese mbi progresin e bërë në zbatim të 

politikave apo programeve të aplikuara, apo hendeqeve që hasen në aplikimin e tyre dhe 

propozime për përmirësime të mundshme sipas fushës së veprimtarisë së 

Ministrisë/Bashkisë që NBGj mbulon. 

Në çdo rast që këto organe raportojnë pranë MShMS 

 

 MShMS të propozojë hartimin e protokolleve të bashkëpunimit me institucionet që ajo 

gjykon se mund të gjenerojnë të dhëna të rëndësishme për procesin e monitorimit të 

politikave, krahas atyre me përmbajtje statistikore që janë detyrim ligjor. 

Brenda vitit 2019 

 

 MShMS të analizojë nevojat për staf dhe të propozojë menjëherë shtimin e kapaciteteve në 

Sektorin e Politikave dhe Strategjive për Përfshirjen Sociale dhe Barazinë Gjinore, si dhe të 

rishikojë mundësinë për rialokim të buxhetit në funksion të implementimit të rritjes prej 3% 

të vlerës së tij. Në këtë kontekst, MShMS në të ardhmen të mbajë parasysh kapacitetet e saj 

financiare gjatë hartimit të objektivave reale dhe të arritshme. 
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Brenda vitit 2019 
 

II. Për Pyetjen: A janë arritur rezultatetet e dëshiruara për periudhën 2017-2018 në lidhje me 

fuqizimin ekonomik të grave? 

 

Gjetje: 

 

 Në sektorët e ndërtimit, transportit, dhe telekomunikacionit, pjesëmarrja e grave është 

shumë e ulët. 

 Gjatë vitit 2017 ka një përkeqësim të hendekut gjinor në paga në masën 10,5 % nga 6,3% që 

ishte një vit më parë. 

 Aplikimi i 7 programeve nxitëse për punësim gjatë vitit 2017 ka rezultuar efektiv dhe ka 

sjellë përmirësim vetëm për 22% të përfituesve. Ndërkohë gjatë vitit 2018, nga zbatimi i 8 

programeve të nxitjes së punësimit janë punësuar 456 persona më pak se një vit më parë, 

nga të cilët rreth 55% janë femra ose 7% më pak se një vit më parë. 

 Pavarësisht se në vite është rritur vazhdimisht niveli i punësimit si për burrat ashtu edhe për 

gratë, hendeku gjinor vijon të jetë pothuaj i njëjtë. Niveli më i lartë i hendekut gjinor në 

fushën e punësimit është në kategorinë e të vetëpunësuarve, ku për gratë vijon të mbetet në 

nivelin e ¼ e sipërmarrjeve. 

 Me gjithë ndryshimet ligjore për të drejtat e pronësisë tek gratë, apo aplikimin e programeve 

të ndryshme të mbështetjes financiare, përsëri niveli i pjesëmarrjes së grave sipërmërrëse në 

treg vijon të jetë shumë i ulët, ose përfitueset kufizohen vetëm në ngritjen e sipërmarrjeve 

shumë të vogla me deri në 4 të punësuar. 

 Ka një raport më të lartë të djemve krahasuar me vajzat në arsimin parauniversitar ndërkohë 

që në arsimin e lartë ky rezultat përmbyset. 

 MShMS nuk ka asnjë informacion mbi masat konkrete që janë ndërmarrë gjatë periudhës 

2017-2018 për rritjen e aksesit të vajzave në sistemin arsimor dhe inkurajimin e tyre për 

zgjedhjen e fushave jo-tradicionale të studimit. 

 Të dhënat për nivelin e arsimimit kufizohen vetëm në nivel kombëtar dhe nuk ka klasifikime 

në rang urban dhe rural. 

 Mungojnë dokumentet e politikave qeveritare që të kenë si grup të synuar gratë që jetojnë në 

zona rurale, apo që të trajtojë vështirësitë me të cilat përballen gratë që jetojnë në zona 

rurale në lidhje me punësimin, varfërinë dhe aksesin në shërbime shëndetësore, arsim, 

infrastrukturë, sigurime shoqërore, etj. 

 Referuar masave të parashikuara në Planin e Veprimit të SKBGj rezulton se ende nuk është 

marrë asnjë masë për kryerjen e studimit mbi problematikën e grave jashtë forcave të punës 

dhe nevojat e tyre për rritjen e aksesit në shërbimet sociale, si dhe për zhvillimin e 

programeve nxitëse për uljen e punës së pa paguar në sektorin bujqësor. 

 MShMS nuk ka informacion mbi veprimet e ndërmarra apo rezultatetet nga implementimi i 

tyre për: 

- numrin e fushatave mediatike të realizuara për të stimuluar punësimin formal në sektorin 

bujqësor; 

- numrin e fushatave sensibilizuese për informimin mbi programet mbështetëse me fonde 

publike apo burime të tjera financimi për gratë fermere; 

- si ka ndryshuar numri i grave që paguajnë sigurime shoqërore dhe shëndetësore;  

- numri i çerdheve dhe kopshteve të ndërtuar në zonat rurale; 

- si ka ndryshuar numri i vajzave të regjistruara në arsimin professional bujqësor dhe numri 

i fushatave sensibilizuese për këtë qëllim; 

- në çfarë faze është zhvillimi i studimit të varfërisë në Shqipëri sipas gjinisë. 
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Për sa më sipër rekomandoj 

 

 MShMS të kërkojë nga INSTAT të dhëna të detajuara në përqindje, por edhe shifra në 

mënyrë që të arrihen analizime të trendeve dhe ecurisë së treguesve mes gjinive, në funksion 

të vlerësimit të progresit të politikave. Këto të dhëna të kategorizohen edhe në aspektin 

urban dhe rural, apo në nivel Bashkish. 

Në çdo raportim të INSTAT 

 

 MShMS në bashkëpunim me NBGj të marrin masa për hartimin e modeleve të raportimit të 

të dhënave sa më të standardizuara, në funksion të thjeshtëzimit të procesit të monitorimit 

dhe vlerësimit të progresit të politikave. 

Brenda vitit 2019 

 

 MShMS në të ardhmen të marrë masa për hartimin e dokumentave të politikave me nën 

objektiva sasiore dhe të matshëm, si dhe të përcaktojë afate kohore konkrete për realizimin e 

tyre dhe jo të përcaktohet si afat për përmushjen e tyre e gjithë periudha e funksionimit të 

Strategjisë (2016-2020). 

 

Në momentin e hartimit të politikave të tjera 

 

III. Për Pyetjen: A është arritur garantimi i pjesëmarrjes dhe angazhimit të barabartë të grave 

në vendimarrjen politike e publike? 

 

Gjetje: 

 

 MShMS disponon të dhëna dhe rezultate vetëm për një pjesë të treguesve gjinor lidhur me 

pjesëmarrjen e grave në jetën publike e politike dhe konkretisht për nivelin e përfaqësimit në 

Parlament, në Qeveri, në Bashki dhe Këshillat përkatës, si dhe në rradhët e policisë dhe 

ushtrisë dhe nuk ka të dhëna lidhur me përfaqësimin në nivelin gjyqësor, në listën e 

kandidatëve të paraqitur nga partitë politike për sistemin proporcional për zgjedhjet e 

Kuvendit, apo në organet administruese të procesit të zgjedhjeve qendrore dhe vendore. 

 Programet e partive nuk përmbajnë konsiderata të barazisë gjinore. 

 Përgjithësisht fillimet e listave emërore të kandidatëve për zgjdhje dominohen nga burrat. 

 Parlamenti i ri i Shqiperisë i dalë nga zgjedhjet e 25 Qershorit 2017, ka patur numrin më të 

madh të grave deputete në 27 vitet e fundit, por përsëri nën nivelin e përfaqësimit të kërkuar 

prej 30%. 

 Nga 8 Komisione Parlamentare, vetëm në dy prej tyre përfaqësimi është i barabartë, 

ndërkohë të tjerët dominohen nga burra. 

 Në përbërje të listave me kandidatë në zgjedhjet për kryetar bashkie të vitit 2015, kishte 10,0 

% gra. Kandidatët/et fitues për kryetar bashkie ishin 15,0 % gra dhe kjo përqindje mbetet e 

tillë edhe sipas vlerësimit në dhjetor 2017. Përbërja e listave në zgjedhjet për Këshillat 

Bashkiakë në vitin 2015, ishte 49,0 % gra. Përqindja e grave ndër kandidatët fitues në 

zgjedhjet vendore të atij viti ishte 35,0 %, ndërsa sipas vlerësimit të bërë në dhjetor 2017, 

përqindja e grave ndërmjet këshilltarëve të bashkive është 36,9 %. 

 Gratë kryesojnë me 53.2% ndaj burrave në pozicionet e nivelit të mesëm drejtues. Ndërsa në 

nivelin e lartë drejtues ato përfaqësohen me 48.9%, ku pjesa më e madhe mbizotëron në 

nivelet e drejtuesve të departamenteve me 66.7%, ndërsa më pak në pozicionet e Sekretarit 

të Përgjithshëm me 30%. 

 MShMS nuk disponon të dhëna nga Ministritë/Bashkitë mbi nivelin e përfaqësimit të grave 

në të gjitha nivelet e hierarkisë, në mënyrë që të ketë një rezultat edhe në nivel kombëtar. 

 Nuk ka patur një monitorim të treguesve të parashikuar në Planin e Masave mbi: 
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- përmirësimet ligjore të parashikuara për pjesëmarrjen e grave me të paktën 40% në bordet 

drejtuese që menaxhojnë dhe supervizojnë njësitë publike; 

- përmirësimet ligjore të parashikuara për pjesëmarrjen e grave me të paktën 40% në bordet 

këshillimore dhe organet e zgjedhura dhe veçanërisht të grupeve vulnerabël në këto njësi 

(PAK, rome, etj); 

- progresin në 3 vitet e fundit lidhur me pjesëmarrjen e grave në të gjithë kabinetet e 

ministrive për këshillime dhe ekspertiza në vendimarrje; 

- numrin e moduleve të mbajtura për integrimin gjinor në proceset politikëbërëse, 

planifikuese dhe monitoruese në nivelin qëndror, pjesë e kurrikulës së trajnimit të ASPA për 

drejtuesit/set e mesëm dhe të lartë; 

- nismat ligjore të ndërmarra për bërjen publike nga partitë politike të programeve të tyre 

gjashtë muaj para zgjedhjeve; 

- pjesëmarrja e të paktën 40% gra në emërimet e anëtarëve të Këshillave të Qarkut; 

- zhvillimin e studimeve krahasuese për rolin e grave këshilltare në politikat dhe 

vendimmarrjen vendore. 

 

Për sa më sipër rekomandoj 

 

 MShMS të marrë masa dhe të propozojë një model të unifikuar të raportimit nga 

institucionet mbi arritjet dhe progresin në nxitjen e barazisë gjinore, në të cilin fokusi mos të 

jetë vetëm tek zbatimi, por edhe tek rezultatet e matshme dhe të krahasueshme. 

Brenda vitit 2019 

 

 MShMS në bashkëpunim me KKBGj të vlerësojnë mundësinë për propozim që në listat e 

kandidatëve të partive politike, renditja e tyre të jetë e tillë që në çdo 5 kandidatë, 

minimalisht dy të jenë gra, por jo në fund të grupimit. 

Brenda vitit 2019 

 

IV. Për Pyetjen: A ka patur progres në ndërgjegjësimin e shoqërisë për pranimin e barazisë 

gjinore si kusht i domosdoshëm për zhvillimin e vendit? 

 

Gjetje: 

 

 Nuk ka patur një vlerësim të situatës se si ka ndikuar procesi i integrimit gjinor në 

ndërgjegjësimin e administratës apo publikut mbi rëndësinë e barazisë gjinore, duke 

identifikuar ato fusha të cilat kanë patur përmirësim dhe të tjerat ku nevojiten ende 

përpjekie. 

 MShMS nuk zotëron informacione të detajuara lidhur me numrin e moduleve të trajtuara 

nga ASPA për këtë fenomen, numrin e përfituesve nga këto trajnime, si dhe një analizë nëse 

këto trajnime e kanë arritur qëllimin e synuar lidhur me nivelin e ndërgjegjësimit të këtij 

target grupi mbi rëndësinë e barazisë gjinore. 

 Disa prej modeleve të kontratave të punës nuk i përmbajnë rregullat për të parandaluar 

diskriminimin për shkak të gjinisë dhe për mënyrën e zgjidhjes së ankesave të bëra prej 

personave të dëmtuar nga akte të tilla, të parashikuara nga neni 18/3 i Ligjit për BGj. 

 Në pjesën më të madhe të rasteve, fokusi i aktiviteteve ndërgjegjësuese të ndërmarra ka qenë 

dhuna dhe më pak sensibilizimi mbi treguesit e lidhur veçanërisht me nxitjen e barazisë 

gjinore. 

 MShMS nuk ka realizuar një studim kombëtar për matjen e perceptimit të shoqërisë në 

lidhje me BGj dhe rolin e saj në zhvillimin e shoqërisë. 

 

Për sa më sipër rekomandoj 
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 MShMS të propozojë përfshirjen në statistikat e INSTAT të elementit “hendeku gjinor” për 

të gjithë treguesit që merren në vlerësim nga ky institucion, në mënyrë që vendimarrja dhe 

masat për përmirësim dhe ndërgjegjësim të jenë prioritare për ato tregues me hendekun 

gjinor më të lartë. 

Menjëherë 

 MShMS të marrë masa menjëherë dhe në bashkëpunim me OShC të ndryshme, për 

realizimin e studimit mbi nivelin e perceptimit të shoqërisë për rëndësinë e pranimit të 

fenomenit të barazisë gjinore dhe matjen e shkallës së tyre të ndërgjegjësimit.  

Brenda vitit 2019 

 

 

Me ndjekjen dhe kontrollin e zbatimit të detyrave dhe masave të përcaktuara në këtë vendim, 

ngarkohet Departamenti i Auditimit të Performancës. 

 

 

 

 

 

Grupi i auditimit 

Redina Karapici 

Erieta Këlliçi 

 
 

 

 

 

Bujar LESKAJ 
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